
 
 

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
 
Η Κατερίνη Λιάμπη αποφοίτησε από το Τμήμα Κλασικής Φιλολογίας του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Στη συνέχεια σπούδασε με υποτροφία Αρχαία Ιστορία και 
Νομισματική στο Πανεπιστήμιο του Saarbrücken/ Saarland, όπου και έλαβε τον τίτλο 
της διδάκτορος και εργάσθηκε κοντά στον Καθ. Peter Robert Franke.  
Tο 1990 εξελέγη στο Κέντρο Ελληνικής και Ρωμαϊκής Αρχαιότητας του Εθνικού 
Ιδρύματος Ερευνών και το 1994/95, διατηρώντας τη θέση της στο ΚΕΡΑ, εκλήθη ως 
Fellow στο Institute for Advanced Studies στο Princeton των ΗΠΑ και αμέσως 
κατόπιν στην AmericanNumismaticSociety στη Νέα Υόρκη. Ένα χρόνο αργότερα 
δίδαξε Αρχαία Ελληνική Ιστορία στο Τμήμα Φιλολογίας και Ιστορίας του 
Πανεπιστημίου της Θράκης. Το 1998 εξελέγη ως Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
Αρχαίας Ελληνικής Ιστορίας στο Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και το 2006 εξελέγη Καθηγήτρια. Διετέλεσε Διευθύντρια 
του Τομέα Αρχαίας και Μεσαιωνικής Ιστορίας, Αντιπρόεδρος και Πρόεδρος του 
Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας, και Κοσμήτωρ της Φιλοσοφικής Σχολής. Το 
2015 ίδρυσε το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Αρχαίος Κόσμος», του οποίου ήταν 
διευθύντρια μέχρι την αφυπηρέτησή της. 
Το 2005 ίδρυσε την μη κερδοσκοπική Εταιρεία «Λυδία Λίθος. Εταιρεία 
Νομισματικής και Οικονομικής Ιστορίας», στην οποία παραμένει ως Πρόεδρος και 
εκδότρια της σειράς ΚΕΡΜΑ.  
Έχει συμμετάσχει σε Διεθνή Συνέδρια στην Ελλάδα και το εξωτερικό (Ευρώπη, 
Η.Π.Α.) και έχει προσκληθεί για διαλέξεις σε πολλές χώρες της Ευρώπης και στις 
ΗΠΑ. Διοργάνωσε (και συνδιοργάνωσε) Συνέδρια και Εκθέσεις στην Αθήνα και τα 
Ιωάννινα. Θέσπισε στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων το Συνέδριο: «Το Αρχαιολογικό 
Έργο στην ΒΔ Ελλάδα και τα νησιά του Ιονίου», το οποίο και πραγματοποιήθηκε 
τρεις φορές έως τώρα. 
Τα ερευνητικά ενδιαφέροντά της αφορούν στην ελληνική και ελληνορωμαϊκή 
ιστορία, οικονομία και νομισματική με δημοσιεύσεις αυτοτελών έργων, άρθρων σε 
ξένα και ελληνικά επιστημονικά περιοδικά, σε Πρακτικά Συνεδρίων, σε Συλλογικούς 
τόμους και σε Καταλόγους Εκθέσεων. Το 2005 βραβεύθηκε από την Ακαδημία 
Αθηνών για την μονογραφία της «Argilos. AHistoricalandNumismaticStudy». 
Είναι αντεπιστέλλον μέλος του Γερμανικού Αρχαιολογικού Ινστιτούτου του 
Βερολίνου, μέλος πολλών ευρωπαϊκών και αμερικανικών επιστημονικών Συλλόγων 
και Εταιρειών, AssociationMemberoftheInstitutefor ΑdvancedStudies (Princeton), 
κ.λπ. Επίσης είναι Πρόεδρος των «Φίλων του Αρχαιολογικού Μουσείου Ιωαννίνων» 
και Πρόεδρος της Εταιρείας Ηπειρωτικών Μελετών. Είναι μέλος στις επιστημονικές 
– συντακτικές επιτροπές του γερμανικού ιστορικο-αρχαιολογικού περιοδικού 
Gephyra και του πολωνικού ιστορικο-νομισματικού περιοδικού NotaeNumismatice.  
Μετά την αφυπηρέτησή της ομοτιμοποιήθηκε.  


